27.

weigering toelating —
From: I i minjus. >

To:

Ce: I, G/ minjus.nl>

Sent: December 22, 2020 11:15:11 AM CET

Received: December 22, 2020 11:15:18 AM CET

Attachments: 20201210 Getekende mededeling.pdf | oof
Beste allen,

Ter info bijgevoegd besluit inzake weigering toelatindi

Prettige feestdagen.

Met vriendelijke groet,

Dienst Justitiéle Inrichtingen

Turfmarkt 147 | 2511 DP | Den Haag
Postbus 30132 | 2500 GC | Den Haag

N @ dji. minjus.ni<mailt I @dii minjus.ni>

http://iwww dji.nl/

var: [ G i injus.nl>

Verzonden: dinsdag 22 december 2020 11:10

Aan: [ << injus.n'>; I @< minjus. i~ I
B @dji. minjus.nl>

c: I @ minjus >

Onderwerp: FW: verweer [JJIlii
Beste allen,

Zie onderstaande en de bijgevoegde stukken. Het betreft de weigering toelaten || - Het besluit is
genomen naar aanleiding van het advies van het GRIP.

Gr.

Met vriendelijke groet,
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Ministerie van Veiligheid en Justitie
Dienst Justitiéle Inrichtingen
Penitentiaire Inrichtingen Vught
Lunettenlaan 501 | 5263 NT | Vught
Postbus 10055| 5260 DH | Vught

v o6 S
I @ dji.minjus.ni<mailt I @dii minjus.nl>

http://www.dji.nl/

DJI. Waar vrijheid ophoudt en weer kan beginnen

Van: [N G dji- minjus.ni<mailto [ @dii. minjus.ni>>
Verzonden: dinsdag 22 december 2020 08:24

Aan: I <. minjus.ni<mailtc R @di.minjus.ni>>

cC: I @ dji.minjus.ni<maito [ @dii. minjus.n>>; [ NG
IR < dji.minjus.ni<mailt R @dii. minjus.nl>>

Onderwerp: verweer [l

In de bijlage de documenten die betrekking hebben op de kiacht van [JjjJjj betreffende weigeren |l Wi jij deze
doorzetten naar het hoofdkantoor?

Voor de volledigheid:

- Op 01-12-20 belt | 22 B!&V voor bezoekafspraak. Wij hebben hem geantwoord dat we dit gaan
navragen. Il checkt bij OM of advocaat is toegevoegd. Dit is niet het geval. OM reageert met ‘niet toelaten van
advocaat'. | JJJiil] heeft de advocaat dit telefonisch medegedeeld en dat we ‘nader onderzoek' moeten doen.

- Op 03-12-20: eerste GRIP rapport is onvoldoende om advocaat te weigeren. Overleg tussen verschillende partijen,
onderzoek wordt aangehouden. [JJJlllf wederom door [Jiili] te'efonisch op de hoogte gebracht en gezegd dat hij
in de komende week altijd terug gebeld wordt. Ondanks deze ‘afspraak’ beit il op 07-12-20 toch met de vraag
hoe de stand van zaken is. Nogmaals gezegd dat zodra er ‘nieuws’ is hij gebeld wordt.

- Op 08-12-20 overleg geweest met verschillende partijen inclusief een 2e GRIP rapport. Besluit: weigeren [

- Op 10-12-20 is | <t bes!uit medegedeeld door [ -~ T "overs is

I tc!cfonisch geinformeerd over het besluit om hem te weigeren.

Met vriendelijke groet,

Ministerie van Justitie en Veiligheid
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Dienst Justitiéle Inrichtingen
Penitentiaire Inrichtingen Vught
Lunettenlaan 501 | 5263 NT | Vught
Postbus 10055| 5260 DH | Vught

N @ dji.minjus.ni<mailt I di. minjus.nl>
http:/iwww.dji.nl<http://www.dji.nl/>

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband
houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. if you are not
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested
to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission
of messages.

Ministerie van Justitie en Veiligheid.
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COMMISSIE VAN TOEZICHT

PJ. Vught
A 4 Postbus ﬁ)gg:
P.1. Vught
Postbus 10055 92015% DenDosch
5260 DH Vught telefoon 088-3611804
fax -
emall
I @rechispraak.ni
Kenmerk: [N Den Bosch, 17 december 2020

Onderweyp klacht: Contact buitenwereld (bezoek)

Geachte directeur,
Hierbij treft u een afschrift aan van het klaagschrift dat ik heb ontvangen van [
Ik verzoek u binnen zeven werkdagen na ontvangst van deze brief, uw schriftelijke opmerkingen over

het klaagschrift aan mij toe te zenden. Tevens verzoek ik u de op de klacht betrekking hebbende
stukken als rapporten, op schrift gestelde beslissingen en dergelijke bij te voegen.

Met vriendelijke groet,

gureau commissies van toezight

D101
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- 2 _ !Rechtbal‘llt Oost-Brabant!

Van:

Verzonden: \ maandag 14 december 2020 16:01

Aan: Commissie van Toezicht (Rechtbank Oost-Braban
Onderwerp: Kaagschrift ||

Bijlagen: scan.pdf

Geachte dames, heren,

Tot mij wendde zich de heer [

.Daartoe door belanghebbende gevolmachtigd dien ik middels dit bericht een klaagschrift in, gericht tegen de in de
bijlage gevoegde beslissing waarbij aan diens rechtsbijstandverlener gedurende een periode van drie maanden is
geweigerd geprivilegieerd contact met belanghebbende te hebben. Naar het oordeel van belanghebbende dient het
klaagschrift gegrond te worden verklaard, de beslissing te worden vernietigd, aan de directeur de opdracht te
worden gegeven een nieuwe beslissing en dient aan belanghebbende een tegemoetkoming te worden toegekend. In
dat verband wordt het volgende aangevoerd.

Belanghebbende heeft conform de daarvoor geldende procedures aangegeven dat hij [ wenst te
ontvangen als rechtsbijstandsverlener. Rechtsbijstandverleners (in de zin van art. 37 lid 1 onder i PBW) hebben,
onder andere, op grond van het bepaalde in art. 38 lid 7 PBW, toegang tot de gedetineerde op in de huisregels
vastgestelde tijden en plaatsen. Tijdens dit bezoek kan de rechtsbijstandveriener zich vrijelijk met de gedetineerde
onderhouden. indien van de gedetineerde namelijk een ernstig gevaar voor de veiligheid van de bezoeker uitgaat,
kunnen, na overleg, toezichthoudende maatregelen worden getroffen, die er niet toe mogen leiden dat
vertrouwelijke mededelingen in het onderhoud tussen de gedetineerde en de rechtsbijstandverlener bij derden
bekend kunnen worden.

Dit verzoek is, blijkens de motivering, ‘gelet op de in artikel 36 lid 4 Pbw genoemde belangen’ geweigerd, Het
primaire standpunt van belanghebbende is dat de weigeringsgronden zoals genoemd in artt. 38 lid 3 jo. 36 lid 4 PBW
niet van toepassing zijn op bezoeken van rechtshijstandverleners zodat de bestreden beslissing daarom niet in stand
kan blijven. Vaststaat dat rechtsbijstandverlener is; hij is immers advocaat. Voorts staat vast dat door
belanghebbende een verzoek aan is gedaan om als advocaat op bezoek te komen in de penitentiaire
inrichting waar belanghebhende verblijft. Daarmee staat vast dat [ kan gelden als ‘diens
rechtsbijstandverlener” in de zin van art. 37'(jo. 38) PBW. Daarmee staat vast dat het contact tussen
belanghebbende en de rechtsbijstandsverlener moet voldaan aan de eisen van art. 38 lid 7 PBW. Niet gebleken is
dat de weigeringsgronden van art. 36 lid 4 (jo. 38 lid 3) PBW een inbreuk kunnen maken op dit recht. De genoemde
weigeringsgronden lijken eerder van toepassing te zijn op bezoek van ‘niet-geprivilegieerden’. De andersiuidende
beslissing van de directeur dient dan ook in strijd met de wet te worden geacht.

Voor zover het voorgaande niet wordt gevolgd en u tot het oordeel komt dat de weigeringsgronden wel degelijk
gelden in een situatie als de onderhavige, geldt dat de bestreden beslissing onvoldoende is onderbouwd. Los van de
omstandigheid dat niet is aangegeven welke van de weigeringsgronden ten grondslag is gelegd aan de bestreden
beslissing, is het bestaan van de toepasselijk geachte weigeringsgronden niet onderbouwd.

Art. 10.2.g
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Naar het oordeel van betanghebbende is, subsidiair, de toepasselijkheid van de aan de bestreden beslissing ten
grondslag liggende weigeringsgrond(en) onvoldoende feitelijk onderbouwd.

Ik verzoek u dan ook het klaagschrift gegrond te verklaren, de bestreden beslissing te vernietigen alsmede aan de
directeur de opdracht te geven een nieuwe beslissing te nemen omtrent de toelating, alsmede aan belanghebbende
een tegemoetkoming toe te kennen aangezien de gevolgen van de bestreden beslissing niet in zijn geheel ongedaan
kunnen worden gemaakt.

Tenslotte wordt in het GRIP-rapport van 7 december 2020 verwezen naar een rapport van 3 december 2020 dat niet
in mijn bezit is. Aan de directeur wordt verzocht ook dit rapport te overleggen.

Kunt u mij een ontvangstbevestiging toesturen?

Met vriendelijke groet,

De inhoud van dit bericht, indusief eventuele bijlagen, is strikt tﬂmuwelﬁk en uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Verstrekking aan en gebruik
door anderen dan de geadresseerde is zonder toestemming nigt toegestaan. Indlen u als niet geadresseerde dit e-mailbericht heeft ontvangen, dient u dit
bericht direct te vernietigen en verzoeken wij u vriendelijk contact met ons op te nemen.
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28.

FW: Beklag weigering toelatin

From: (Landelijk Parket) @om.nl>,F
otterdam) </O=0M/OU=EXCH TIVE G
(FYDIBOHF23SPDLT)CN=RECIPIENTS/CNIE >

To: W (AP Amsterdam e@om.ni>, I
ost-Nederland) om.nl>

Sent: January 12, 2021 9:08:02 AM CET
Received: January 12, 2021 9:08:04 AM CET
Attachments: I
Goedemorgen il en

De LA heeft onderstaand bericht gestuurd. De vraag is of er nog ontwikkelingen te melden zijn in het onderzoek door
de Deken en of er nog andere feiten en omstandigheden zijn ter onderbouwing van de weigering.

#8220 il heeft, zoals wellicht bekend, beklag ingesteld tegen de beslissing om IR toegang tot de EBI te
weigeren (zie bijlage). De beklagcommissie heeft laten weten dat uiterlijk op 21 januari 2021 een verweerschrift kan

worden indienen. [SITCHRGCISYIGIE

Wij zullen jullie het concept te zijner tijd toesturen. Graag verneem ik daarvoor wat de actuele status is van het
onderzoek dat door de deken van de Orde van Advocaten is gestart || N \Voorts hoor
ik graag of er ondertussen meer informatie bekend is die de weigering van [l kan ondersteunen.&#8221;

BVD voor de inspanningen.

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Landelijk Parket

Team beleid &amp; strategie
Posthumalaan 74

3072 AG Rotterdam

www.om.ni<http://www.om.nl/>
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29.

RE: Beklag weigering toelatin
From: AP Oost-Nederland) om.nl>, (AP Oost-
He!erlan!! <’O=OM/OU=EXCHAI\MNISTRATM

(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS [

To: I (AP Oost-Nederland) I @om.n>
Sent: January 12, 2021 1:36:08 PM CET

Received: January 12, 2021 1:36:09 PM CET

L

I Hceft hem gehoord en verwacht binnen 3 weken de klacht af te kunnen handelen
Groet

.

an: [~ Oost-Nederland) &It @om.ndgt;

Verzonden: dinsdag 12 januari 2021 11:22

an: I (AP Oost-Nederland ) [ @om.ni&gt;
CC: I (AP Oost-Nederland) &It @om n&gt;
Onderwerp: FW: Beklag weigering toelating | NG

Fyi zoals net besproken

Arrondissementsparket Oost Nederland
Eusebiusbinnensingel 28, 6811 BX Arnhem

Tel: 088 N | E-mail: I @om ni<mailtd o>
Reeds beoordeeld
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30.

RE: Beklag weigering toelatin

From: m (Landelijk Parket @om.nl>,F
otterdam) </O=0OM/OU=EXC TIVE G
(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CNI
L]

To: AP Oost-Nederland) [ @om.nl>,
msterdam @om.nl>

Sent: January 12, 2021 2:28:38 PM CET
Received: January 12, 2021 2:28:38 PM CET
Mooi dank [Jil]

Ik neem aan dat er geen bezwaar is als ik deze info deel met DJI. De deken weet immers al dat we de info over haar
onderzoek hebben gedeeld met DJI.

e
Van I (A° Oost-Nederland)

Verzonden: dinsdag 12 januari 2021 13:41

Aan: I (AP Amsterdam); | (_2ndelik Parket)
CC: I (/P Oost-Nederland)
Onderwerp: RE: Beklag weigering toelating | NN

Net bericht van de deken gehad. [l is gehoord door de deken en ze verwacht binnen 3 weken een beslissing te
kunnen nemen

Arrondissementsparket Oost Nederland
Eusebiusbinnensingel 28, 6811 BX Arnhem

Tel: 088 | E-mail: I @om i
Van: I (AP Amsterdam I Gom n'&gt;

Verzonden: dinsdag 12 januari 2021 09:58

Aan: [ (Landelijk Parket) & (N Gon.n&gt;; I (AP Oost-Nederland)
I @0 nigt;
Onderwerp: RE: Beklag weigering toelating || NN

Hoi [
Op 10 december is er door ons een brief gestuurd aan de hoofdofficier Oost-Nederland ter doorgeleiding aan de
deken.

Ik denk dat [l wel weet of dat gebeurd is en wat de huidige stand van zaken is.

Met vriendelijke groet,
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39 v
Doorst: Concept verweerschrift beklag weigeren toegang [ NG

From:

(LP Amsterdam) @om.nl>, W
msterdam) </O=0M/OU= ADMINI
DIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CNIIIIIEIEGGGE">

To: Landelijk Parket) @om.nl>, I (A° Vidden-
ederlan @om.nl>

Cc: I P Amsterdam) I @om.nl>

Sent: January 19, 2021 8:13:22 AM CET
Received: January 19, 2021 8:13:23 AM CET
Attachments: Concept - verweerschrift.docx

Ter informatie bij deze het verweerschrift van [l voor weigering van toegang van [l 2an Il in de
EBI. Mochten jullie nog aanvullingen hebben, dan kan k dat doorgeven. |k weet zelf niets te bedenken.

Met vriendelijke groet,

Ven: I

Datum: 18 januari 2021 om 20:32:53 CET
Aan: [ @ ;i injus.o>, [ @i minjus. >, I
I @i minjus.>, N W @< minjus. > S (_P Amsterdam)

I o>, N oitic. > N (_andelik Parket)
I o >

cC: I
Onderwerp: Concept verweerschrift beklag weigeren toegang |G

Beste allen,
Hierbij gaat het concept verweerschrift in bovengenoemde beklagzaak. Graag vernemen wij jullie op- en
aanmerkingen daarop. Lukt het jullie die uiterlijk woensdag aan ons te sturen? Dan kunnen wij deze donderdag

verwerken. Het stuk moet namelijk uiterlijk donderdag worden ingediend bij de beklagcommissie.

Met vriendelijke groet,
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32.

RE: Doorst: Brief bevindingen. onderzoek_

From: (AP Midden-Nederland) </O=OM/OU=EXCHANGH
E GROUP

(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CN-J NG

To: I (L Amsterdam)

Sent: March 8, 2021 10:55:14 AM CET

Received: March 8, 2021 10:55:14 AM CET

Attachments: image001.jpg

Groet N

an: [NNEGCGE (P Amsterdam) & (I @om-nl&gt;
Verzonden: maandag 8 maart 2021 10:49
an: I (AP Midden-Nederland) &I_@om.nl&gt;
Onderwerp FW: Doorst: Brief bevindingen.

Urgentie: Hoog

Bij deze alsnog aan jou

Van: N (L Amsterdam)

Verzonden: vrijdag 5 maart 2021 13:58

Aan: I (AP Midden-Nederiand) &' @or.n'&gt;; I (Landelik Parket)
I @om.ni&gt; S (LP Amsterdam) &N @om.ni&gt; N (Landelik
Parket) & N @om.nidgt;: I (- delijk Parket Rotterdam)
I  @om.ni&gt;

CC: I (-2ndelijk Parket Rotterdam) | @om n&gt; I (LP Amsterdam)
N @om nisot; SN (Landelik Parket) [ Qo 139t

Onderwerp: FW: Doorst: Brief bevindingen. NG

Urgentie: Hoog

Zie hieronder. Het kan zo maar zijn dat op korte termijn ||l e toegang gaat krijgen tot il Er is in ieder

geval voor DJI geen reden om toegang te weigeren. XTNKIOVRE)
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Art. 11.1

Groet,

.
an: NN (Londelijk Parket) &It NN @o.n'8gt;

Verzonden: vrijdag 5 maart 2021 13:30

an: I (P Amsterdam) &I @om.n&gt; I (o delik
Parket Rotterdam) &t | NN @ om.~'&ot; I (Landelik Parket)
I G om.nidgt;
Onderwerp: FW: Doorst: Brief bevindingen. [N IIINEGEGEGEGE

Urgentie: Hoog

Beste allen,

Na overleg met [l stuur ik jullie de uitkomst van het onderzoek van de deken naar |- KRR
I - /s er geen andere feiten en omstandigheden zijn die we kunnen melden via

het GRIP aan DJI is de verwachting dat il toegang zal worden verleend door |-
Gr
an: [N (AP Oost-Nederland) &t @om ni&gt;

Verzonden: vrijdag 5 maart 2021 11:35

an [ (AP Amsterdam) & [ Gom.n1&gt; I (AP Amsterdam)
N @ om.nidgt; I (_andelijk Parket) [N ©om-n'&gt;
cC: I (AP Oost-Nederland) &N @om.nidgt:; I (AP Oost-Nederland)
I o St
Onderwerp: FW: Doorst: Brief bevindingen. onderzoek [N IIIIEGEG
Urgentie: Hoog

Bijgevoegd de bevindingen van de Deken Gelderland. Korte conclusie nav haar onderzoek, [N IELFELR

Arrondissementsparket Oost Nederland
Eusebiusbinnensingel 28, 6811 BX Arnhem

Tel: 088 N E-mail: I @om.nl

an: I (AP Oost-Nederland) [ @om.ni&gt;

Verzonden: donderdag 4 maart 2021 18:55

an: [ (AP Oost-Nederland) [ @om n&gt;
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Onderwerp: Doorst: Brief bevindingen. onderzoek EY{SEIIERe
Urgentie: Hoog

De eerste brief zaten typefouten in die nu gecorrigeerd zijn. Verzoek om de eerste te verwijderen.

Groet

Van: Deken | Orde Gelderland [l @ordegelderiand.ni&gt;
Datum: 4 maart 2021 om 18:52:58 CET

Aan: I (AP Oost-Nederiand) [ @om.nl&gt;

Onderwerp: Brief bevindingen. onderzoek geheimhoudertelefoon
Prioriteit: Hoog

Geachte mevrouw [l beste I

Hierbij stuur ik u bevindingen ter zake van het onderzoek naar aanleiding van uw signaal met betrekking tot het

gebruik van de [N{HEEES door

Met vriendelijke groet,

-

Deken

oo I

advocaat

deken arrondissement Gelderland
Postbus 4152

6803 ED Arnhem

T 2o

www.advocatenorde-gelderland.n!

Dit bericht bevat vertrouwelijke informatie en is uitsluitend bestemd voor geadresseerde(n). Indien u als niet-
geadresseerde dit bericht ontvangt, wordt u verzocht direct de afzender hierover te informeren en het bericht te
vernietigen.

This communication contains confidential information and is intended only for use by the addressee. If you are not the
intended recipient of this communication, please inform us immediately and destroy this communication
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RE: Doorst: Brief bevindingen. onderzoek

From: (AP Amsterdam) @om.nl>,m (AP
msterdam) </O=OM/OU=EXCHA RATIVE
(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CN-] >

To: I (P Amsterdam) I @om.n'>

Cc: AP Amsterdam) ;
I o >

Sent: March 11, 2021 5:42:30 PM CET

Received: March 11, 2021 5:42:30 PM CET

Attachments: image001.jpg

Art. 10.2.¢c, 10.2.gen 11.1

Met vriendelijke groet,

Van: I (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 11 maart 2021 17:27

Aan i (P Amsterdam) & @om.nidgt;

cC: NN (AP Amsterdam) &It @ om.n1&gt; I (AP Amsterdam)
I G om.ni&gt:; [N (AF Midden-Nederland) [N @om.n'&qt; NN
(Landelijk Parket) |l @om.ni&gt;

Onderwerp: RE: Doorst: Brief bevindingen. X{NRIOVEs!

Hoi I

Ik sprak hier al kort met [JJjjjjjj over.
Art. 10.2.e, 10.2.c, 10.2.gen 11.1
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Met vriendelijke groet,

Van: I (P Amsterdam) & { @om.ni&gt;

Verzonden: maandag 8 maart 2021 11:02

Aan: I (AP Amsterdam) & (I @om-nl&gt;

cC: I (AP Amsterdam) [N @ om.~&got;; N (AP Amsterdam)
I Gom niggt; I (AP Midden-Nederland) N @om.n'dot; I
(Landelijk Parket) | @om.ni&gt;

Onderwerp: FW: Doorst: Brief bevindingen. [XsBREIUFR¢!
Dag I

Zie hieronder mijn mail aan |GGG Het likt me goed dat er breed wordt nagedacht of er

mogelijkheden zijn om [ de toegang tot I tc ontzeggen. En als we met elkaar beslissen dat
die mogelijkheden niet bestaan, om dan in ieder geval daar goed over te hebben nagedacht.

Art. 10.2.cen 10.2.g

Groet,

[
Reeds beoordeeld
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34.

RE: Doorst:

From: (LP Amsterdam) @om.nl>, (LP
msterdam) </O=OM/OU=EXCHA ISTRATI
(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CNIIINENGEE

To: LP Amsterdam) om.nl>,
idden-Nederlan @om.nl>, (Landelijk Parke
@om.nl>

Sent: March 15, 2021 9:33:13 AM CET
Received: March 15, 2021 9:33:14 AM CET

Van: I (P Amstordar) SN @om &gt

Verzonden: maandag 15 maart 2021 09:31

Aan N (AP Midden-Nederiand) I @om.ni&ot;; I (Landelik Parket)
S @om.nl&gt;

CC: I (P Amsterdam) & I @om.ni&gt;
Onderwerp: Doorst S

Van: LEE - DLIO - Team Gedetineerden Recherche Informatiepunt | NN
I @rolitie.nl&gt;

Datum: 15 maart 2021 om 09:18:13 CET

Aan: I (P Amstordam) & S @or i AN
I Gnolitie.niggt;, [N G o n&gt;, LEE - DLIO - Afd
Informatieknooppunt DBB - Projectteam |G G o'itie.nI&at;

Onderwerp S

Beste collegae, onderstaande ter info.

Vanaf donderdag (11-03-21) hee I (o2 ‘o

I B H=d voor 3 maanden een ontzegging toegang als Jl] &#8216;hangende een

onderzoek&#8217; bij jullie bekend. EXEEIRY
I v22rop wij als DJI/EBI geen gronden meer zagen om [ te weigeren.

Inmiddels heeft gedetineerde i} contact gehad met || o is er een bezoekafspraak gemaakt voor
vrijdag 12-03-21, 09.30 uur. Advocaat neemt hierbij ook een laptop mee.

Met vriendelijke groeten,

I

I

06 N o 0900 I : 8844
I
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Europaweg 45, 2711 EM Zoetermeer
Meer informatie? Kijk op politie.nl

Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.
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35.

Doorst:
From: (LP Amsterdam) </O=0M/OU=EXCHANGE
P
(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CNIEEIIEIGE>
To: Landelijk Parket), N (AP Midden-Nederiand), [
andelijk Parket)
Cc: I (L Amsterdam)
Sent: April 2, 2021 5:56:46 PM CEST
Received: April 2, 2021 5:56:46 PM CEST

rt. 10.2.e,10.2.gen 11.1

Groet,

Van: LEE - DLIO - Team Gedetineerden Recherche Informatiepunt | NEEEEEGEGEGNGNGNNNEEEE
R @politie.nl>

Datum: 2 april 2021 om 16:07:10 CEST

Aan: I (P Armsterdam) S @om.nl>
Onderwerp: RE: I - NN

Dat is inderdaad wat || ) sc!ijft. Zie onderstaande.

rt. 10.2.e, 10.2.gen 11.1
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Ven: NG (P Amsterdam) [mailto JJ I @om
Verzonden: vrijdag 2 april 2021 16:01

Aan: LEE - DLIO - Team Gedetineerden Recherche Informatiepunt | NN
I 2voitie. > S o' I @i ic. 11>

I @©om.ni'; LEE - DLIO - Afd Informatieknooppunt DBB - Projectteam [ NN
I @oolitie.nl> '

cC: I @i s>

Onderwerp: RE NG <~ D

Art. 10.2.e, 10.2.gen 11.1

Groet,

Van: LEE - DLIO - Team Gedetineerden Recherche Informatiepunt | NG
I Grolitie.ni<mailt N G olitie ni>>

Verzonden: vrijdag 2 april 2021 15:59

Acn: I o I

I Crolitie.ni<mailtc N Grolite.n>>; I @om.n'; LEE - DLIO - Afd
Informatieknooppunt DBB - Projecttean | NG )1 o'itic.ni<mailto [
I O oolitie.ni>>

cC I @ oolitie.ni<mailto I @ro'itie.n1>>

Onderwerp: I on NI

Beste collega’s,

.nl]

Fijne Paasdagen.
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Met vriendelijke groet,

I
—
06 — I
08 - [N
I 5 oitic.nl<mailto S

B Goolitie.nl>

Europaweg 45, 2711 EM Zoetermeer
Postbus 100, 3970 AC Driebergen

Meer informatie? Kijk op politie.nl<https://www.politie.nl/>

Het Meldpunt GRIP is volgens de circulaire van het Ministerie van Veiligheid en Justitie, d.d. 13 april 2016, kenmerk
752442, belast met de informatiecodrdinatie tussen het gevangeniswezen, de politie en het Openbaar Ministerie in het
kader van de handhaving van de orde en veiligheid in de penitentiaire inrichtingen, het tegengaan van gevaar voor
vlucht en de voorkoming of opsporing van strafbare feiten.

Buiten kantooruren wordt mijn mailbox niet gelezen; gelieve bij spoed te bellen naar ons algemene nummer 088-
6629460.

Vanwege de beleidsregel vanuit de politieleiding met het verzoek waar mogelijk thuis te werken, zal dit ook voor onze
afdeling van toepassing zijn. Hierdoor zal de bezetting op ons kantoor aankomende periode minimaal zijn.

De e-mail wordt, zoals gewend, gewoon gelezen en we zullen er alles aan doen om deze zo snel mogelijk te
beantwoorden. Per casus zal wel de prioriteit bekeken worden.Hierbij doen we gelijk het verzoek om het
telefoonverkeer te beperken en alleen bij spoedzaken telefonisch contact met ons op te nemen.

Wij hopen op jullie begrip/medewerking.
Team GRIP

Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
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message.
Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Als u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het
Openbaar Ministerie aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met
risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Openbaar Ministerie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The Netherlands Public
Prosecution Service accepts no liability for damage of any kind resuiting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Netherlands Public Prosecution Service
Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
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recipient. The recipient concerned will not be notified.
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36.

RE:
From: (LP Amsterdam) </O=0OM/OU=EXCHANGE
p

(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CNIIIIGNG>

To:

Cc: -

Sent: April 6, 2021 8:54:.45 AM CEST

Received: April 6, 2021 8:54:45 AM CEST

Dag [N

Art. 10.2.e,10.2.gen 11.1

Groet,

—
Ven: [ @ oitic.ni>

Verzonden: zaterdag 3 april 2021 16:35

Acn: N (P Amsterdarn) S @or.ni>

cc: I < oitic\>; N @ - ic.n >
Onderwerp: RE: [N n N

i

Art.11.1

ey
Reeds beoordeeld
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Reeds beoordeeld

00000078_RE_~




Reeds beoordeeld

Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Als u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het
Openbaar Ministerie aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met
risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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Openbaar Ministerie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The Netherlands Public
Prosecution Service accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Netherlands Public Prosecution Service
Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.
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RE: Antw:
From: I G roite.nl>

To: w (LP Amsterdam) | @o.~>. I
msterdam)

Sent: June 23, 2021 10:06:04 PM CEST
Received: June 23, 2021 10:06:07 PM CEST
Dank je!

Art. 11.1

Groet,

Van: [ (P Amsterdam) [mailto Il @om-ni)

Verzonden: woensdag 23 juni 2021 21:29

Aan: I - s>
Onderwerp: Antw: [

Dag I

Ik ben morgenochtend naar het LP in Rotterdam, maar zal morgenmiddag inhoudelijk reageren.

Groet,

Ven: I @ »itic.ri<maito SN @voliie.n>>

Datum: 23 juni 2021 om 16:56:20 CEST

Aan: [ (P Amsterdam) S @om.nl<mailto Il @om.n>>
Onderwerp: IR

Hoi I

is alles omtrent || <~ ziin contact met de EBI op een rijtje aan zetten. Ze vraagt zich af
of het beeld over de gang van zaken zoals hieronder beschreven klopt.

De punten in het rood is waar ze over twijfelen. Zover ik kan terughalen heeft ||| NN iov or 1 december
2020 al gebeld dat || zich wil stellen als advocaat voor ] en heeft dan heeft verzocht hem te
bezoeken.

De EBI houdt dat dan af omdat het- betreft en wil bespreken of ze toestemming kunnen verlenen.

Die toestemming komt er op een later moment dan wel. Weet jij ook wanneer dat is en of dat dan als gewone
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bezoeker is of als advocaat? In Maart heeft |} JEEII. B i~ ieder geval bezocht.

Ik kan het ook vragen aan de EBI, maar ik vermoed [NGBEENK

I H<'t op dinsdag 1 december 2020 naar de EBI met het verzoek om een afspraak te maken met
I Hij krijgt op dit moment te horen van de EBI dat hij niet geregistreerd staat (gesteld) als advocaat van

AR I vindt dit onzin en wil Il bezoeken. Hij krijgt van de EBI geen toestemming om [ te

bezoeken.

I e idt zich op woensdag 2 december 2020 bij de EBI, hij heeft zich gesteld als advocaat en wil toegang

tot zijn cliént [ Omdat er twijfels bestonden over de status van JJlll ten opzichte van

is hem verteld dat dit eerst uitgezocht diende te worden voordat hij toegang tot il kreeo. IKFIENFET

Alvast bedankt!

Met vriendelijke groet,

Operationeel specialist A Tactische Opsporing
Politie | Landelijke Eenheid

v o6 I

Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who hasfhave had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Als u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het
Openbaar Ministerie aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met
risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Openbaar Ministerie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The Netherlands Public
Prosecution Service accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Netherlands Public Prosecution Service
Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in efror, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.
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38.

RE: Doorst: Antw: _

From: M (LP Amsterdam) </O=OM/QU=EXCHANGE
P
(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CN-] >

To: - Amsterdam)

Sent: July 12, 2021 6:21:22 PM CEST
Received: July 12, 2021 6:21:22 PM CEST
Dag I

Die melding is door AP Amsterdam gedaan, maar zij hebben de beslissing van de Deken aan mij ter info gestuurd. Je

kunt het beste [ daarover mailen, NIV TEREEN

Groet,

Van: I (LP Amsterdam) il @om.n1>

Datum: 12 juli 2021 om 18:10:59 CEST

Aan: NN (P Amsterdam) [ @om.n>
Onderwerp: RE: Doorst: Antw: [ NN

Ha I

Wat betreft onderstaande vroeg ik mij af wat jij gedeeld hebt met de deken; NIRRT .En
heb je de beslissing van de deken op schrift?

Dank, groet,

.

I

Officier van Justitie
Openbaar Ministerie
Landelijk Parket Amsterdam
IJdok 163

1013 MM Amsterdam

gsm: o6 SN
Ven: [ (P Amsterdam) S @om.ni>

Verzonden: woensdag 7 juli 2021 14:55

Aan I (LP Amsterdam) i @om.n1>
Onderwerp: Doorst: Antw: |

Van: NG (P Amsterdam) I @om.ni<mailto I @om.n>>

Datum: 1 juli 2021 om 11:14:06 CEST

Aan: [ @oitie.<mait SR @poitie.nl>>
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Onderwerp: RE: Antw: |
Dag [

Op 1 december 2020 heb ik bericht ontvangen van de EBI dat |l zich heeft gesteld als advocaat voor
I Met de EBI heb ik besproken dat er inderdaad een complicatie is, omdat deze advocaat [ NN
is en er bovendien een melding is gedaan door het OM van het AP Amsterdam aan de Deken van de Orde van
Advocaten over het optreden van deze advocaat [NTUEIOVRe

I  Op besis van doze melding heeft het OM negatief

geadviseerd op het verzoek tot toelating van deze advocaat aan- De directeur heeft vervolgens negatief beslist.

Il heeft vervolgens bezwaar gemaakt tegen het niet toelaten van |l 2's Zin advocaat. Daar heeft een
beklagprocedure voor gelopen. lk weet niet wat de uitkomst daarvan is geweest. :

De Deken van de Orde van Advocaten heeft de melding van het OM onderzocht en heeft bij beslissing van 4 maart

2021 beslist dat [ NFEETINK]

Naar aanleiding van deze beslissing heeft de directeur van de EBI een nieuwe beslissing genomen, en beslist tot
toelating van mr [Jij aan il De datum van deze beslissing weet ik niet.

Voor zover ik kan nagaan is het eerste bezoek van mr i aan [l 9eweest op 12 maart 2021.

Mr [l heeft zich niet in [l gesteld als advocaat van [Jili] dus in [ treedt hij niet voor hem op. Dat
hoeft ook niet, om toch toegang tot zijn cliént te mogen krijgen. Het enige dat daarvoor nodig is, dat een advocaat zich

meldt bij de EBI en dat- bevestigt dat hij inderdaad om deze advocaat heeft gevraagd. ] mag in beginsel dus
een onbeperkt aantal advocaten op bezoek krijgen.

Met vriendelijke groet,

—
Van: I - oitic. N @-oito.n1>>

Verzonden: dinsdag 29 juni 2021 10:10

Acr: I (P Arsterdarm) I @om ni<mait SR @om.nl>>
Onderwerp: RE: Antw: |

Goedemorgen I

Heb je nog tijd gehad om naar onderstaande te kijken? il is natuurliik nooit officieel als advocaat gesteld in het
proces,

Groet,

L
Van: [ (P Amsterdam) [mailt I @om.n)

Verzonden: woensdag 23 juni 2021 21:29

Aan: [ ot ri<rmaitto SR @polile.nl>>
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Onderwerp: Antw NN
Dag I

Ik ben morgenochtend naar het LP in Rotterdam, maar zal morgenmiddag inhoudelijk reageren.

Groet,

Reeds beoordeeld

----m-ememmeoemmm—---—- Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

L L B e e o [ ST I e RN
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Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht enfof een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Als u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het
Openbaar Ministerie aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met
risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Openbaar Ministerie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The Netherlands Public
Prosecution Service accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Netherlands Public Prosecution Service
Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.
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The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.
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FW: Antw: _

From: M (LP Amsterdam) </O=OM/OU=EXCHANGE
P

(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CNIEE >
To: B (P Amsterdam) JIIE (Landeliik Parket Persvoorlichting)

Sent: October 7, 2021 2:31:11 PM CEST
Received: October 7, 2021 2:31:11 PM CEST
Bij deze de tijdlijn

Reeds beoordeeld
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Reeds beoordeeld
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Reeds beoordeeld

Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Als u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het
Openbaar Ministerie aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met
risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Openbaar Ministerie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The Netherlands Public
Prosecution Service accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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Netherlands Public Prosecution Service
Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitstuitend bestemd voor de geadresseerde(n) en zij die
van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te informeren en
het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen, spam en
phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden die zijn
vastgesteld door het Forum Standaardisatie.

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt.
De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld.

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the individual(s) to
whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the recipient(s) to read this
message.

Access by others is not permitted.

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and may form part
of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure.

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E-mail
message (including any attachments).

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for viruses, spam and
phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail security as set by the
Standardization Forum.

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked as a result of which it will not reach the intended
recipient. The recipient concerned will not be notified.
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40.

re: I

From: (AP Amsterdam) @om.nl>,m (AP
msterdam) </O=OM/QU=EXCHA RATIVE
(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CNSEE

To: I (AP Oost-Nederiand) [ @om.n'>
Sent: December 2, 2020 9:51:43 AM CET
Received: December 2, 2020 9:51:44 AM CET

Nee, dat zegt mij niets.

Art. 10.2.g

Is dit ook naar de deken geleid of niet?

Met vriendelijke groet,

I -

I

I

Van: I (AP Oost-Nederland) I @om.n&gt;

Verzonden: woensdag 2 december 2020 09:49

Aan: N (AP Amsterdam) [ @om-nl&gt;
Onderwerp: FW: I

Kende jij deze mail wel trouwens van ] Die kwam ik nog even tegen toen ik op zoek was naar de brief van de
deken

Arrondissementsparket Oost Nederland
Eusebiusbinnensingel 28, 6811 BX Arnhem

Tet: 068 [N €~ N @orn. I @om. >
Van: [ (Landeliik Parket) I @om.n<mailti@cm.n>&gt;

Verzonden: donderdag 13 augustus 2020 17:31

Aan: I (AP Oost-Nederiand) | @ om.ni<mailt I @om.n>gt;
Onderwerp: FW: [

Deze kwam vandaag binnen...

Van I (Landelijk Parket) &It SN @om.ni<maitdi @om.ni>&gt;

Datum: 13 augustus 2020 om 13:43:29 CEST

Aan N (Landelik Parket) [N Qo .~<mait N @om.n>&qt, NN
I L 2 delijk Parket Rotterdam)

&t N o 1< S @ or >t

Onderwerp: FW:

Hoi I <n I
Ik kreeg onderstaand signaal doorgestuurd van LR-collega [l Betreft [ EENENEGGEGEEGENENENENEEENENEEEE

00000020_RE_q




Art. 10.2.c, 10.2.e, 10.2.g en 11.1

A.s. maandag even bespreken?

Met vriendelijke groet,

.
Van: NG G olitie.ni<mailto J I @volitie.n1>&gt;

Verzonden: donderdag 23 juli 2020 10:45

Aan: I 2ndelijk Parket) & @om.ni<mailto I @om.ni>&gt;

cC: I @oolitie.ni<mailt N @ro'itie.n1>&gt;
Onderwerp [

Dag I

Art. 10.2.c, 10.2.e, 10.2.gen 11.1

Met vriendelijke groet,

00000020_RE_—



Politie | Landelijke Eenheid | DLR team 1 Amsterdam

o6 S
E I ©politie.ni<mailto [ @politie.nl>
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From: m (AP Amsterdam @om > I (AP
msterdam) </O=0OM/OU=EXCHA RATIVE
(FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CNI >

To: I - Oost-Nedertand) I @om.n>
Sent: December 2, 2020 12:08:28 PM CET

Received: December 2, 2020 12:08:29 PM CET

Ter info.

Ik heb de deken er nog even uitgehouden en het formeel via JJjjjjj laten lopen:

Met vriendelijke groet,

This message is sent by iPhone and thus short

Van: [ (AP Amsterdam) I @om nl&gt;

Datum: 2 december 2020 om 11:55:51 CET

Aan: I (Landelijk Parket) [ @om.n'&gt;
Onderwerp: I

Beste collega,

Art. 10.2.c, 10.2.e, 10.2.gen 11.1

Mochten er nog vragen zijn, verneem ik dat graag.

Met vriendelijke groet,




Arrondissementsparket Amsterdam
Bezoekadres: lJdok 163, 1013 MM Amsterdam
Postadres: Postbusnummer 115, 1000 AC Amsterdam

T 088 N (MA) | M 06 I




42 .

Antw: Signaal

From: WAP Amsterdam) </O=OM/QU=EXCHANGE ADMINISTRATIVE
F2SSPDLT)/CN=RECIPIENTS/C_

To: I (Landelijk Parket)

Sent: December 2, 2020 8:19:46 PM CET

Received: December 2, 2020 8:19:46 PM CET

Beste I

Dit signaal is - door tussenkomst van de recherche-officier van het arrondissementsparket Oost-Nederland - gemeld
aan de deken in Oost-Nederland.&nbsp;
Ik heb begrepen dat deze het signaal in onderzoek heeft genomen. Dit onderzoek is nog niet afgerond.&nbsp;

Groeten,

This message is sent by iPad and thus short&nbsp;

Van: I (Landelijk Parket) | @om.n>

Datum: 2 december 2020 om 18:04:49 CET

Aan: I (AP Amsterdam) [ @om.ni>
Onderwerp: Antw: Signaa! I

Beste JJlll is er met dit signaal in de richting van de deken iets gedaan?

¢l

Reeds beoordeeld




Reeds beoordeeld

R



Reactie op uw brief 'Verzoek Informatie'

43 .

From: Secretariaat GW | @dii. minjus.nl>

To: PN | Orde Gelderland [ @ordegelderiand.nl>

Sender: I @ . minjus.ni>
Cc: Secretariaat GW [l @dii. minjus.nl>

Sent: February 23, 2021 4:40:48 PM CET
Received: February 23, 2021 4:40:51 PM CET
Attachments: image001.png, 20210223 reactie op brief Orde van Advocaten Gelderland.pdf

Geachte mevrou .

Bij afwezigheid van mevrouw . I heet de heer I

I . - brcf van mevouw mr. [ beantwoord.

Zie s.v.p. de bijlage. Zou u de brief aan haar willen overhandigen? Alvast hartelijk dank voor uw moeite.

Met vriendelijke groet,

Ministerie van Justitie en Veiligheid
Dienst Justitiéle Inrichtingen

Turfmarkt 147 | 2511 DP | Den Haag
Postbus 30132 | 2500 GC | Den Haag
Factuuradres: SSC DJI | Postbus 90832 | 2509 LV Den Haag

I G Jdii.minjus.nl

hitp://www dji.nl/

Op woensdag afwezig

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested
to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission
of messages.

00000006_Reactie op uw brief
'Verzoek Informatie'



Ministerie van Justitie en Veiligheid.
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Dienst Justitiéle Inrichtingen
Ministerie van Justitie en Veiligheid

> Retouradres Postbus 30132 2500 GC Den Haag

Divisie Gevangeniswezen

Orde van Advocaten en Vr delingenb ing
T.a.v. mevrouw mr. N Turfmarkt 147
2511 DP Den Haag
Postbus 4152 Postbus 30132
6803 ED ARNHEM 2500 GC Den Haag
www.dji.nl
Contactpersoon

T I
I © dji.minjus.nl

Ons kenmerk

Datum 23 februari 2021 Uw Kenmerk

Onderwerp Reactie op uw brief d.d. 12 februari 2021 inzake: Verzoek Informatie r
agen

Bij beantwoording de datum
Geachte mevrouw [ en ons kenmerk vermelden.
Wilt u slechts één zaak in uw

In goede orde ontving ik uw brief met vragen naar aanleiding van uw onderzoek privipehandeion.

LAt 10.2.

U verwijst naar een procesverbaa! [NHETOVR-IE - Omdat het procesverbaal
waarnaar u verwijst mij niet bekend is, reageer ik in algemene zin op uw vragen.
Ik adviseer u voor meer gedetailleerde informatie contact op te nemen met het
Openbaar Ministerie.

Pagina 1 van 2
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Y} deli T 2
vr g ng

| Divisie Gevangeniswezen

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd. Datum
23 februari 2021

Ons kenmerk
Hoogachtend, E—

Uw kenmerk

Pagina 2 van 2
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OPENBAAR MINISTERIE

Arrondissementsparket Oost-Nederland

Postbus 9032
6800 EP ARNHEM
Orde van Advocaten Gelderland T +31 88699 1900
Ta.v. mr. |GGG www.om.nl
Postbus 4152
6803 ED ARNHEM
(per e-mail verzonden)
Datum 2 april 2020 Bij beantwoording de datum
Onderdeel Bureau recherche en ons kenmerk vermelden.

ons kenmerk [N
Contacpersoon

Bijlage(n) -

onderwerp Kiacht over [

Geachte mevrouw -

In uw hoedanigheid van deken van de Nederlandse Orde van Advocaten in het
arrondissement Gelderland richt ik mij tot u met het navolgende.

Art. 10.2.c, 10.2.e, 10.2.g

00000001 _brief deken over-



Datum 2 april 2020

ons kenmerk || EENEG

Pagina 2/2

Ik leg u deze kwestie, gegeven de aard van het verwijt aan u voor. Ik verzoek u
hierin nader actie te ondernemen.

Ik wil u tevens vragen mij op de hoogte te houden van de afhandeling van deze
melding.

Hoogachtend,

arrondissementsparket Oost-Nederland

00000001 _brief deken over
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